# 老子文化苑开苑仪式举行

本报讯(记者王婷)5月16日,老子 文化苑开苑仪式暨老子铜像落成祭拜大 典在栾川老君山风景区举行。大典上, 高59米、用360吨青铜铸造的世界上最 大的老子铜像飘然出尘、气"冠"天下。 来自两岸四地的万余名嘉宾聚集道教圣 地,共庆"大道行天下,和谐兴中华"的太 平盛世。

栾川县县长昝红仓介绍,老子文化 苑将成为弘扬老子思想、传承道家文化 的重要载体。老君山不仅是旅游度假、 森林探险、回归自然的绝妙去处,更是海

"此次老子文化苑的建成将使其成为 全国集山水景观游览、老子文化体验、道 家修学教育等功能为一体,吃住行游购娱 配套齐全的综合旅游目的地。同时也是 栾川深入挖掘文化内涵,全面推动旅游产 业持续、快速、健康发展的一项重要举 措。"省旅游局局长苏福功对其高度评价。

实际上,为进一步推进栾川"旅游兴 县"发展战略的实施,将旅游业打造为 "最强栾川、最美栾川"的坚实支撑,栾川 县制订了实施旅游二次创业、加快旅游

业提质转型的旅游产业发展规划,将通 过组建旅游产业集团、加快旅游产业集 聚区建设、打造"5A栾川"品牌形象、完善 旅游县城和旅游乡村建设、筹办栾川旅 游职业技术学院等举措,实现栾川旅游 由观光型、周末型和门票型经济向休闲 度假型、娱乐享受型和常态型转变

另据了解,老君山老子文化苑开苑仪 式举行的同时,一年一度的老君山文化旅 游节也拉开帷幕。节会期间,"天上人间 锦绣栾川"摄影大赛、栾川奇石及旅游纪 念品展等一系列活动将精彩上演

时间:5月22日~23日 (周六周日) 地点:北京华联广场 (二七商圈) 咨询报名电话:67655507

你想独自出游,想要在这个宁

你们是企事业单位同事,亦或

你们是一帮老伙计亦或是想

你是4S店的会员,亦或是资

河南炎黄文化国际旅行社

静的五月出门走走?这个周末,二

七商圈,我们为你推荐最佳去处。

是三五好友,想要在仲夏的热浪尚

未袭来之时出门转转?这个周末,

北京华联广场,我们为你选择最佳

要为父母尽一些孝心的儿女们,想

要趁着夏季雨后难得的凉爽出门

健身?这个周末,本报公商务旅游

深驴友自驾族,想要在五月里征服

新的旅游胜地?这个周末我们真

出行向导。

展为你保驾护航。

诚期待您的到来……

# 2010夏季公商务旅游推介会本周末举行

本报记者王婷

# 夏之旅不容错过

追随着上海世博会的东风,国内 出境游和入境游在这个夏日终于达 到一个新的制高点,中原大地作为重 要的旅游客源大省,也同时承载着中 华大地八千年光辉灿烂的历史文 化。如果你错过了今年春季和"五 一"假期的两次旅游小高峰,有细雨 制造浪漫的这个初夏你可不能再错 过了。

5月22日~23日,本报旅游工作 室特别联合数家省内知名旅行社和 景区推出2010夏季精品生活展之公 商务旅游展,向您推介今夏旅游新 线路,为方便市民的参与和咨询,地 点特别设在二七商圈的北京华联广 场。届时,中华文明的发源地一 黄河、夏季飘雪的地方——伏牛山 滑雪乐园、八百里伏牛山最佳观景 地——老君山、北国第一洞——鸡

冠洞、名将樊梨花教子之地——养 子沟等景区将会聚集周末展会,给 郑州市民展示一个五彩缤纷的中原 夏季旅游景观。与此同时,更有不 少省内知名旅行社、4S店来到现场, 跟团或是自助,随您的心情自由选 择,同时,旅游企业都会现场为爱旅 游的您就有关旅游等方面的问题进 行答疑解惑。机会难得,爱旅游的 您切莫错过。

#### 旅游俱乐部继续出发

2010年旅游市场的晴冷差异明 显高过了许多旅游从业者的估计,本 届公商务旅游展除将邀请市财政局、 市建委、市农业局、市水利局、市林业 局等局委以及中国移动郑州分公司、 中国联通郑州分公司、郑州煤炭工业 集团、郑州铝业股份公司等大型企业

乐部"将继续接受会员现场报名。

本报旅游俱乐部在经过近半年 的磨合之后即将全新登场,继续坚持 今年年初所定下的目标,综合您的出 行想法、结合旅游景区和旅行社的热 点线路、发挥本报自身优势、秉承政 府提倡的低碳环保政策,每两周一期 活动将会在本次展会之后继续出发, 旅游版也将开辟专栏,记录我们旅行 的脚步。

# 活动预告

六一儿童节将是本次展会 后的第一个节日,无论我们年 龄如何增长,都应该拥有一颗 童心,这是属于我们每一个人 的节日,因此,旅游俱乐部将在 六一儿童节展开新一轮活动,

# 代表现场观展之外,本报"AA旅游俱 敬请关注。 河南大宇旅行社有限公司



电话:61809898 13523560826 24川时



#### 旅游快讯

# ★豫西大峡谷双胞胎漂流赛圆满落幕

5月16日,第四届豫西大峡谷全 国双胞胎漂流大赛成功落下帷幕,数 千名游客与双胞胎们共同分享了漂流 大赛的激情和乐趣。三门峡市旅游局 副局长闫正伟盛赞本次活动是"第16 届三门峡国际黄河旅游节"的亮点之

一。豫西大峡谷景区总经理田伟告诉 记者,截至今年,豫西大峡谷"双胞胎 漂流大赛"已成功举办四届,除了漂流 大赛,今年景区更是创造性地开设了 "家有可爱双胞胎"网络文化节、双胞 胎才艺之星挑战赛等全新赛事。

## **★尧山大峡谷漂流景区丽人漂流节开幕**

上周末,尧山大峡谷漂流景区丽 人漂流节开幕,同时,还举办了尧山 大峡谷漂流景区形象大使选拔赛等

据了解,此次活动结束后景区将 会对各地市组团漂流人数最多的旅 行社给予奖励,对参与活动的女士实 行"二人免一人"门票的优惠。

#### **★浮戏山五月美景换新颜**

五月的浮戏山由于雨水充沛,汛 期还未来到,就处处溪流潺潺,瀑布 飞泻,湖光山色,树影婆娑。小龙池 泉水自山半腰一泉眼涌出,悬崖边、

河道里、山路旁、溪流中,充满了欢笑 声。人们或是掬一捧甘泉品尝大山 母亲的乳汁,或是撒泼耍闹于山水之 间,或是卷起裤脚专注于抓鱼捉蟹。

## ★相约红石河 情定八里沟

5月30日,新乡八里沟景区将举 办"玫瑰相约红石河 千人浪漫大相 亲"活动,给未婚青年提供相互认识、 交流、熟悉的机会,同时也让更多的 人走进自然山水当中,释放都市生活

给人们带来的压力。

据悉,本次活动共分相约桃花 湾、牵手一线天、情定红石河三个阶 段。让高山为证,让流水为媒,给单 身青年提供恋爱的机会。

## ★康百万庄园迎来大批学生写生

康百万庄园厚重的文化底蕴和别 具特色的建筑风格吸引着一批批美术 爱好者前来绘画写生。近日,一批来 自小红人绘画学校的学生在老师的带

领下来到这里,孩子们被庄园古老而 又精美的建筑所吸引,纷纷掏出画笔, 用他们那稚嫩的双手在画纸上描绘出 了一幅幅古老庄园的美丽风景。

# ★新安樱桃节开幕

为期一个月的新安首届樱桃节, 日前在该县盛装开幕。为了充分展示 樱桃节的魅力,该县精心安排了游千 年樱桃沟、品"春来第一果"、尝纯天然 农家菜、观宫廷乐舞等一系列活动。 仅开幕当天,就吸引游客数千名。据

介绍,新安樱桃沟已有上千年历史,目 前樱桃种植面积万余亩。随着樱桃节 的举办,吃农家饭、住农家店的人也多 了。据悉,该镇还谋划开发樱桃酒、樱 桃露、樱桃蜜饯和冻疮水,不断延长樱 桃产业链,做大樱桃文章。

# ★千岛湖门票半价迎游客

为答谢游客,淳安千岛湖风景区门 票半价优惠活动将全面展开。5月28日 ~30日、6月4日~6日,景区将对游客实 行半价优惠。同时,千岛湖周边系列景

点也同步实行五折优惠。5月14日~6 月13日,千岛湖还推出"敬老优惠月"活 动。老年团队享受门票五折的同时,老 年门票还将推出买3张送1张的优惠。

# ★河南车友自驾峨眉山

近日,由峨眉山-乐山大佛景区 和河南交通广播合作开展的"峨眉 山-乐山大佛自驾游"车队整装集合, 来自不同地市的近40位车友分别驾

驶着16辆车,开始了拜大佛、登金顶、 泡名泉的天府天庭逍遥之旅。车友 景,又被金顶的雄伟壮观所震撼。









